o
X
i
ofl
rlo
o,
rg

o ar
I} B3R Seuel A=Yyt




S

ok
O

o
ol
@P




2+5=2xX

— ™

— | D~

— <t

— [0

.

ull




10 | ©

0| o

—
@)
— | D~
@)
— <t
@)
i
— [0
© A

.

ull

A




@ 792 © 7 °f tigt 2 2] H
® 7329 H ® 7 9] 2 gt H]
> E:

> e O

7:25 72,7329 H] 20 tigt 72| H] 7 2] 2 of tigt

H]




7 41°1H

H]—E ;(]

7NEH

&4,

410]31, 79] 6Hlj= 42 9]

og




& Hil o] A ZyolE

ki

4

’ I 3cm

3cm ! .
\

| ’

\\_____“| »3CI\H

3Cm \\ 1

T34 2

BeaA el Aol

% sl W) xaolez
3 m?)




g A0 dol7t gemel BE WA BHlo]E FotAlL

» = cm?

[> HE: 486 cm?

A5A| o] AElol)
= (f’{} Aol dol)x (3F BA 2] Zo])x6
= (9% 9) X6 = 486( cm?)







10. o5 A== 27

® W =xtuoo

TLE X

foul

® Woumuv A

@ MW-aroo




o A=Y et

1,
HH
H2E




12. Z71gdwstd [ kol >, =, < S GPA PO,

31.98 = 8.2 D 3.198 + 0.82

n

vV Vv
0x

iy

|

= 7 AT E e E s ot Lo R 0] £
He o2& 0T 27H 31,9882 = 319.8+82, 3.198=0.82 =
319.8 + 82 o]|B2 T Al o] A4t A= Z5 Ut




13. a7 vmsted [ 9kl >, <, =5 SPA oA 2,

3219+3.7] |15.4+1.75

iy

vV V¥
0x
it
A

32.19+3.7=321.9+ 37 =8.7
15.4 +1.75 = 1540 = 175 = 8.8
wabA] 32.19 = 3.7 < 15.4 = 1.75 4t}




14. =Z7]1E Blaste] O ¢l >, =, < & R AP oA L,

10+125 (0 2.34+2.6

i

>
>

0X
i
A

~&B

100 =~ 125
% = % =100 + 125 =0.8
10 +12.5 = 0710
234 26
= =234+26 =
234+26= <o T 10 3. 6=20.9

= 10 +12.5 < 2.34+2.6




® 395 °f tigt H] =

o] W

@7%4:7%:2

3
12
4




16. 19 a1, Aol et MAg B2
ure}u% % T2AQ.
@ 2% @ 09%
@ 036% @)36%

® 25%

Zﬁﬂ 257t 5 ’91723& Hito] 93t o|m

% et o2 x 100 = 36(%)

==




17. 3t BAE O] Zol7F17emd] ASHA| &) F1]& F5HA L

(g5wA 21) = (742) x (A12) x (£°))
=17 x 17 x 17 = 4913( cm?)




18.

7.75+14 o & &
Q.

> =g 005

= ZA A7 FRE W I YRS

FLSHA

775 +14=55---

0.05




19. 29| LEL}Ro] ol 25.96m 0 1, PHELERS] ol 374
Utk LELR] ol wELRY] o] o] of o w1 ¥
& SR A7) TS,
> o]

> HE oF6.94H]

Wote] 22 A% A A7 ehfiolof sz 5

6.94(HH)

= A2 o A BH-2 2 5HA 25.96 « 3.74 = 6.941 -+ — ©}

k




D)64+0.8 @ 64+1.6

@ 64+3.2 ® 64+64

el 47h 1 Kot oW 5.2 irol s SR A,
Wb @ 64+ 0.8 & Fol trol )i Zrrt Sk,

A




